Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2025. januar 21.

15. szakkor

A szakkori feladatsorok elérhetdek a matek. fazekas. hu-n a szakkordket keresve,
vagy az oldalt ldthato QR-koddal.

15.1. feladat: Hany centiméter a vastaggal jelolt itvonal hossza, ha az ut

végére 12 centiméterre tavolodott el a pokhald kozepérdl a pok?
Az abrdn minden hdromszog szabdlyos.

15.2. feladat: Héphaisztosz, Diontiszosz és Poszeidén Osszevesztek azon, hogy harmuk koziil ki a legszebb,
és ki a legokosabb. Az allaspontok a kovetkezok voltak:

o Héphaisztosz: Poszeidén a legszebb. En vagyok a legokosabb.
« Dioniiszosz: Héphaisztosz a legszebb. En vagyok a legokosabb.
o Poszeidén: En vagyok a legszebb. Dioniiszosz a legokosabb.

Ki a legokosabb, és ki a legszebb valojaban, ha tudjuk, hogy a legokosabb mindkét kérdésben az igazsagnak
megfeleloen nyilatkozott, mig a legszebbnek mindkét allitasa téves volt?

15.3. feladat: Az A és a B pont tavolsaga 10 cm. Milyen alakzatot alkotnak a sikban illetve a térben azok
a pontok, amelyek 6 cm tévolsdgra vannak a) az A ponttél; b) az AB egyenestdl; ¢) az AB szakasztol;
d) az A és a B ponttdl is; e) az { A, B} ponthalmaztdl?

15.4. feladat: A szilvinak 80%-a viz, az aszalt szilvdnak mar csak 40%-a viz.
Mennyi szilvabdl lesz 100 kg aszalt szilva?

15.5. feladat: Egy 12 cm-es vonalzon csak a 0 és 12 cm-es jel lathatd. Legalabb hany jelet kell még
berajzolni a vonalzora, hogy 12 cm-ig minden centiméterben mérve egész tavolsagot lemérhesstink?
Ha példaul két jelet rajzolunk be, 2 és 7 centiméterre a 0 jeltdl,
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akkor ezt az otféle tdvolsagot tudjuk lemérni: 2 em-t (mint a 0 és a 2 jel tdvolsdga), 5 cm-t (mint a 2 és
a 7, vagy mint a 7 és a 12 jel tavolsiga), 7 cm-t (mint a 0 és a 7 jel tavolsdga), 10 cm-t (mint a 2 és a
12 jel tdvolsdga) és 12 cm-t (mint a 0 és a 12 jel tdvolsaga).
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